Ljungskile BK

Partavling KM HCP 2023-01-18

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 195.8 58.28  Kerstin Scherdin - Lena Sjogren 47932 50166 Ljungskile BK
2 18 189.2 56.30  Frejvid Utter - Ken Baard 58475 58466 Ljungskile BK
3 10 188.9 56.22 Birgitta Jagdell - Annelie Hammar 29426 29425 Ljungskile BK
4 1 182.6 54.34  Sven Stalblad - Dana Stalblad 28851 87569 Ljungskile BK
5 5 179.7 53.49  Jan Osterberg - Bodil Osterberg 38184 34719 Ljungskile BK
6 16 175.7 52.29  Bo Svensson - Gunnar Bergenholtz 16878 49115 Ljungskile BK
7 6 174.9 52.04  Karin Jansson - Kjell Jansson 48515 48516 Ljungskile BK
8 17 174.3 51.87  Ann Innocenti - Pege Schelander 48519 39895 Ljungskile BK
9 15 172.4 51.30 Claes Haglund - Hans Nodby 40460 50039 Ljungskile BK
10 11 167.4 49.83  Birgitta Bergenholtz - Kerstin Hedlund 63566 42124 Ljungskile BK
11 4 165.2 49.18  Lars Andersson - Jan Karlsson 201685 48514 Ljungskile BK
12 12 161.5 48.08  Harald Holmquist - Lars Berggren 38401 46155 Ljungskile BK
13 14 152.8 45.49  Kristina Egerstad - Thomas Egerstad 40037 39965 Ljungskile BK
14 3 152.2 45.28  Lisbeth Grandsen Brandt - Kerstin Eriksson 92683 92681 Ljungskile BK
15 2 148.0 44.05  Gosta Andersson - Lars Bergdahl 92701 200889  Ljungskile BK
16 7 146.1 43.48 Ingemar Sjostrand - Christel Alhall 58473 58472 Ljungskile BK
17 9 123.1 36.64  Kerstin Lundstrom - Lennart Lundstrém 45584 45585 Ljungskile BK
1 aD4 Basta kontrakt 2 4 K1085 Basta kontrakt 3 » 10654 Basta kontrakt
Nord v EDKn6 6NT N =990 Ost v7 3vy OD-1100 Syd v EKD3 2NT S =120
Ingen ¢+ EDKn7 NS + D7 ov +D
#1042 & ¢ v & NT #EKKN987 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v & NT
41093 48752 N 116 118 12 4432 4 EDKn6 N9 85 8 8 4 KDKn7 &E9 N9 6588
vK8532 v- S 116 117 11 vKKn102 v D964 S 98578 v 109652 vKn74 S 965838
49842 ¢ K10653 026211 + Kn96 ¢ K102 045855 ¢ 72 41098654 0O 2 6 7 55
8 #ED96 V26211 #1065 *43 V45855 #E10 *42 V26755
& EKKn6 497 4832
v 10974 v E853 v8
¢- + E8543 ¢ EKKn3
#KKn753 «D2 #Kn7653
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 3 3NN+3 ¢5 490 140 00|12 11 2&#N+3 «J 150 140 00| 9 14 3NN+1 +6 430 140 0.0
14 8 4v S+1 8 450 120 20| 7 3 3v0O-2 «2 100 100 40|16 7 INN+4 ¢T 210 12.0 2.0
9 17 4v N= ¢5 420 80 6.0(15 2 2NO-2 +3 100 100 40| 8 4 24 N+3 T 150 10.0 4.0
12 11 4v N= *6 420 80 60|18 4 14 0-2 +5 100 100 40| 1 12 2NS= «Q 120 8.0 6.0
15 2 4v N= 9 420 80 60| 9 17 2v0O-1 *Q 50 50 9.0|10 17 24 N+1 A 110 50 9.0
6 16 3NN= 48 400 40 100|14 8 2v V-1 *A 50 50 9.0|15 3 24 N+1 49 110 50 9.0
18 4 INN+3 +6 180 20 120| 6 16 3#N-1 v4 -100 20 120|18 5 1v N= a A 80 20 120
10 5 4vy N-1 +5 -50 0.0 140|10 5 24 N-2 v4 -200 0.0 140|11 6 2NN-2 +6 -100 0.0 14.0
-1 76| - 1 76| - 2 5.6
4 » D982 Basta kontrakt 5 494 Basta kontrakt 6 & K432 Basta kontrakt
Vast v 105 4v V =-620 Nord v K95 44 O =-420 Ost v 10986 44 S =420
Alla ¢ E53 NS + KDKn6 ov +E6
#Kn432 & ¢ v & NT #10964 & ¢ v & NT *E72 & ¢ v & NT
4 KKn105 474 N55 3565 4ED762 4K108 N36 833 497 485 N9 4 4 107
v K943 v DKn86 S553565 v63 v742 S 36833 v Kn42 v EKD53 S 9 4 4 107
¢ Kn + K10864 08 7 108 8 ¢ 852 ¢ E94 O 107 5 108 ¢ K10542 ¢ D87 047826
«KD85 *E7 vV 8 7 108 8 #K52 #EDKn7 V 107 5 108 *K64 #Kn85 V472826
4 E63 4 Kn53 « EDKn106
vE72 v EDKn108 v7
+ D972 41073 + Kn93
#1096 #83 #D1093
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
16 7 4v V-2 42 200 140 00| 6 18 24 0= 43 90 140 00|16 8 44 S+1 v2 450 13.0 1.0
1 12 4v V-1 42 100 100 40| 2 1 34V+1 v5 -170 6.0 8.0(17 11 44 S+1 v2 450 13.0 1.0
8 4 264V-1 +3 100 100 40| 4 15 24 V+2 *K -170 6.0 80|12 7 24 S+3 v2 200 10.0 4.0
11 6 3NO-1 v2 100 100 40| 9 5 24V +2 +K -170 60 80| 2 1 34S+1 v2 170 70 7.0
15 3 2v V= +3 -110 6.0 80|12 7 24 V+2 vK -170 6.0 80| 9 5 34S+1 vJ 170 70 7.0
18 5 3v 0= 43 -140 4.0 10.0|14 10 24 V+2 +Q -170 6.0 80| 4 15 24 S+1 vJ 140 4.0 10.0
9 14 4v O= a A -620 10 13.0(16 8 34 V+1 v5 -170 6.0 80[14 10 2v O-1 A 100 20 120
10 17 4v V= 49 -620 1.0 13.0(17 11 24 V+2 +Q -170 6.0 8.0| 6 18 2v O+2 oA -170 0.0 14.0
- 2 56| - 3 55| - 3 55
7 4 Kn742 Basta kontrakt 8 4974 Basta kontrakt 9 4 D2 Basta kontrakt
Syd v EKn92 44 V =-130 Vast v384 3¢ N =110 Nord v 1094 4¢ N D -2-300
Alla + K10 Ingen + D108752 ov + E107632
#D96 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
483 4 EK N3 4576 4 EKKn3 41065 N595586 4 Knl109 «E8763 N487 54
vD v K8543 S34475 vKn975 D32 S59656 vEKn76 vK S 487 44
¢ D865432 9 O 109 7 5 6 *4 ¢ K63 074777 +84 ¢ Kn95 085689
#Kn105 #EK843 V 109 7 5 6 #Kn832 #E1094 v74777 #DKn73 #K654 V85689
4 D10965 4 D82 4 K54
v 1076 v EK106 v D8532
¢ EKn7 ¢ EKn9 +KD
*72 #KD7 *E92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 2 3NO-2 45 200 130 10| 1 8 2NS+1 A 150 13.0 10|15 6 2v S= ¢4 110 140 0.0
15 5 3#0-2 45 200 13.0 10|10 6 INS+2 A 150 13.0 10|17 1 340-1 «2 100 12.0 2.0
10 6 2NO-1 46 100 80 6.0[|16 9 2NS= 43 120 100 40| 2 9 24 0= v5 -110 10.0 4.0
14 11 2NO-1 46 100 80 6.0|14 11 INDO-1 vK 100 80 60| 4 3 240+1 +Q -140 6.0 8.0
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16 9 3#0-1 «5 100 80 60| 7 18 1v S= & A 80 6.0 80(11 7 24 O+1 +Q -140 6.0 8.0
7 18 1y O+1 *7 -110 40 100| 3 2 2NS-1 3 -50 3.0 11.0|18 8 34 O= +K -140 6.0 8.0
1 8 3#0+1 a5 -130 10 13.0(15 5 INS-1 &K -50 30 11.0|10 16 3v S-3 ] -150 20 120

17 12 24 O +2 o7 -130 10 13.0|17 12 3NS-4 oK -200 0.0 14.0|14 12 3vyDS-3 T -500 0.0 14.0
- 4 64| - 4 64| - 5 8.0

10 4108 Basta kontrakt 11 49875 Basta kontrakt 12 4E3 Basta kontrakt

Ost vE5 6y OD-41100 |Syd v K8 3NT S =400 Vast v Kn852 44 V =-420

Alla ¢ EDKn1097 Ingen + K85 NS + D1065

»D75 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT #D95 & ¢ v & NT

# 963 #7542 N 11125 9 7 «EDKNn10 4 K642 N 8 106 6 9 «D1054 #KKn9876 N 8 8 8 3 6

v KDKn10873 v 942 S 11125 9 7 v 1094 v Kn7632 S 9 106 6 9 vD10 v K93 S 88836

.- ¢ K8532 021822 +93 ¢72 04366 3 ¢E983 ¢4 055 4 107

*K93 +10 V21822 #KD108 #73 V43663 #Kn43  «K107 V55 4 107

& EKDKn 3 a2
v6 vED5 vE764
+64 + EDKn1064 ¢ KKn72
#EKn8642 *E65 *E862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

17 1 5#S= vK 600 140 00|16 11 3NN= 42 400 140 00|12 8 INN-1 46 -100 13.0 1.0
2 9 4vyDV-2 ¢A 500 120 20| 5 4 34V-3 ¢K 150 100 40|15 7 4vyN-1 *4 -100 13.0 1.0

10 16 3v V-1 «Q 100 10.0 4.0|12 8 2NN+1 42 150 10.0 40| 2 17 24 O+1 *7 -140 90 5.0
4 3 62S-1 vT -100 70 7.0|18 9 24 S+3 3 150 100 40|18 9 24 O+1 *7 -140 9.0 5.0

14 12 44 S-1 vQ -100 70 7.0| 3 10 4¢ S= A 130 4.0 10.0| 3 10 34 O+1 v6 -170 50 9.0

11 7 44 S-2 vK -200 3.0 11.0|14 1 2¢ S+2 8 130 40 100| 5 4 34 0+1 a2 -170 50 9.0

18 8 44 S-2 3 -200 3.0 11.0|15 7 4¢ S= A 130 40 10.0|16 11 34DO+1 ¥vA -630 20 120

15 6 54S-3 vT -300 0.0 14.0| 2 17 1a V= +5 -80 0.0 140|14 1 24DO+2 &2 -670 0.0 14.0
- 5 80| - 6 65| - 6 6.5

13 4 Kn1093 Basta kontrakt 14 4962 Basta kontrakt 15 4 ED753 Basta kontrakt

Nord v 632 44 O =-130 Ost v EK73 54 O =-450 Syd v 108 44 S =620

Alla + KKn7 Ingen 464 NS +9

2975 & ¢ v &4 NT #EKn95 & ¢ v & NT *E9842 & ¢ v & NT
« EK7652 o- N3 7856 «E853 #KKn1074 N 8 1 9 1 3 a4 » K1062 N6 8 7 107
v7 vD1095 S37855 vKn109 v2 S81913 vED42 v 975 S 7 8 8 107
+ 104 ¢ D965 O 106 5 8 7 ¢ EKD72 # Kn1085 O 4 114 117 + DKn6 ¢ 8532 065436
*D864 #EKKn102 V 106 5 8 7 *8 *K62 vV 4 114 117 #KKn653 #D10 V65436
D84 D # Kn98
v EKKn84 v D8654 v KKn63
+ E832 +93 + EK1074
*3 #D10743 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
6 5 5#0-2 ¢A 200 13.0 10| 4 11 3vyN= ¢T 140 140 00|15 9 44 N+1 ¢+8 650 14.0 0.0

15 8 24 V-2 v6 200 13.0 10|17 3 3vN-1 +9 -50 120 20|14 3 24 N= v7 110 11.0 3.0
1 9 3+0-1 vA 100 80 60|14 2 54S-2 3 -100 10.0 4.0|17 4 24 N= v9 110 110 3.0
16 12 44 0-1 vK 100 80 6.0 1 9 2¢V+3 vA -150 80 60| 2 10 44 N-1 *Q -100 70 7.0
17 3 3#0-1 vK 100 8.0 6.0|16 12 24 O+3 v5 -200 50 90| 7 6 44N-1 &T -100 70 7.0
14 2 3#0-= vK -110 3.0 11.0|18 10 24 O+3 *7 -200 50 90| 5 12 3NS-2 *5 -200 20 120
18 10 24 O+1 vJ -110 30 11.0|15 8 44 O+2 4Q -480 2.0 12.0|11 18 44 N-2 &T -200 20 12.0
4 11 2NO= vA -120 0.0 140| 6 5 44 O+3 +9 -510 0.0 140|16 1 3NN-2 a2 -200 20 120
7 - 6.2 7 - 6.2 8 - 8.1

16 4 D42 Basta kontrakt 17 & K87 Basta kontrakt 18 4 ED10872 Basta kontrakt

Vast v Kn1087643 5¢v N =450 Nord v54 3¢ N =110 Ost v4 4v O =-420

ov 7 Ingen + DKn8 NS + 10853

*KD & ¢ v & NT #108742 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT
& KKn7 # 983 N6 6 11108 21096  «EKn42 N6 97 66 46 « KKn93 N3 8 36 3
v95 vK S 6 6 11108 v 962 v EKn83 S59766 vD108632 vE75 S$3836 3
+D10863 ¢ EK42 o7 7122 *73 4942 O7 456 6 ¢+ K2 +94 O 105 107 7
#Kn62 #107543 V77122 #EKD53 #Kn9 V73566 #EK102 #D653 V 105 107 7
» E1065 D53 454
vED2 vKD107 v KKn9
+ Kn95 + EK1065 ¢ EDKn76
#E98 *6 *Kn84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 49y N+1 ¢K 450 9.0 50|18 12 3NO-3 ¢A 150 140 00| 8 7 4v V-1 & A 50 140 0.0

11 18 4y N+1 ¢A 450 90 50|16 2 3¢ S+1 5 130 120 20|16 2 3v V= s A -140 12.0 2.0
14 3 4v S+1 ¢6 450 9.0 50| 4 14 2NN= v3 120 80 60| 3 11 3vV+l +8 -170 80 6.0
15 9 4y N+1 ¢A 450 90 50| 8 7 INN+1 v3 120 80 60| 4 14 3vV+l *T -170 8.0 6.0
16 1 4v S+1 ¢3 450 9.0 50|15 10 INN+1 v3 120 80 6.0|18 12 3v V+1l a A -170 8.0 6.0
17 4 4y N+1 +K 450 90 50| 6 1 1e S+2 A 110 4.0 10.0|15 10 44 N-4 vA -400 4.0 10.0
2 10 4v N= ¢A 420 20 120| 3 11 4aV-2 ¢J 100 20 120| 6 1 4v V= +3 -420 1.0 13.0
7 6 3y N+3 ¢A 230 0.0 140|17 5 3¢ S-1 *Q -50 0.0 14.0|17 5 4v V= s A -420 1.0 13.0
8 - 8.1 -9 53| - 9 5.3

19 497 Basta kontrakt 20 4~ E8 Basta kontrakt 21 & KKn96432 Basta kontrakt

Syd v K108 44 S =420 Vast v 976 7v V D-51400 |Nord v DKn10 5¢ OD-2300

oV ¢+ ED10752 Alla + Kn10943 NS +9

*92 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT
4 E54  Kn32 N 7 9 10107 « KD43 « Kn106 N 11135 7 8 21085 &7 N5 45 107
vE97 v542 S 7 9 10107 vKKn843 vED1052 S 11135 7 8 v E85 v 9764 S 545 107
+ K8 49643 06 4335 +82 ¢+ D7 020852 ¢ EDKn6 ¢ K874 08 9836
#Kn8765 #ED3 V64335 *D2 #1063 V20852 D109 #E652 V89 836

« KD1086 49752 «ED

v DKn63 v- v K32

+Kn + EK65 410532

»K104 #EK974 #KKn43

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 12 24 S+1 8 140 120 20|17 6 5#S+1 v3 620 140 00| 5 1 44N= ¢4 620 120 2.0
7 2 2v S+l 8 140 120 20|16 3 2 V-2 +J 200 120 20| 8 3 4aN= +8 620 120 2.0
11 15 34 S= 5 140 120 20| 5 14 3v V-1 ¢J 100 70 7.0(18 2 44 N= ¢4 620 120 2.0
18 1 2¢ N+1 A 110 80 60| 7 2 3vVv-1 «A 100 70 7.0{10 9 1la N+3 ¢4 170 6.0 8.0
5 14 2vS-1 *6 -50 50 9.0|11 15 3vO-1 8 100 70 7.0[12 15 24 N+2 v9 170 6.0 8.0
16 3 4vS-1 +8 -50 50 90|18 1 3v V-1 «8 100 70 7.0(16 4 24 N+2 v7 170 6.0 8.0
9 8 3NS-2 *5 -100 10 13.0| 4 12 2v V= *J -110 20 120|117 7 24 N+1 ¢4 140 20 12.0
17 6 3NS-2 *6 -100 10 130 9 8 3v V= s A -140 0.0 140|14 6 4¢ O-2 A 100 0.0 14.0
- 10 74| - 10 74| - 11 6.1
22 4 K53 Basta kontrakt 23 & EKn43 Basta kontrakt 24 4 KDKn105 Basta kontrakt
Ost v43 24 S =110 Syd v 94 4v V =-620 Vast v 62 34 N =140
ov ¢ D62 Alla ¢ E975 Ingen ¢ 105
#EKKn85 LI A Y *KD8 & ¢ v aN *K972 LI A Y
«E4 & DKn2 N6 87 8 & K65 « D872 N8 8 355 4 E93 742 N7 879
vK1075 vD82 S687 8 v K3 vEDKn10762S 8 8 3 5 5 vKnl0 vK7543 S7879
+84 ¢ EKn75 06 56 4 + 864 ¢D O5 4 107 7 ¢ KKn94 ¢ E7 0556 3
#D10943 £762 V656 4 #E10975 #2 V54107 7 #Kn643 #1085 V556 3
# 109876 + 109 + 86
v EKn96 v 85 vED98
+ K1093 + KKn1032 + D8632
*- #Kn643 *ED
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
14 6 24 S+2 ¢4 170 00| 6 2 2vO+1 *2 -140 140 00|15 1 3NS= ¢4 400 0.0
8 3 1laS+2 +8 140 40( 9 4 3v0O+1 aT -170 90 50| 9 4 3NO-4 v8 200 2.0
10 9 14 S+2 +8 140 40|11 10 2v O+2 49 -170 90 50|18 3 34 N+1 7 170 4.0
17 7 34 S= +8 140 40(14 7 3v O+l +K -170 90 50|14 7 2NS+1 3 150 6.0
18 2 INN+1 ¢5 120 80|17 8 3v O+1 oT -170 90 50|11 10 2NS= ¢4 120 8.0
5 1 14 S+1 +8 110 100| 5 16 2v V+3 T -200 40 100| 6 2 34 N-1 *A -50 11.0
12 15 34 S-1 3 -50 120|115 1 4v 0= +K -620 10 13.0(17 8 3NN-1 v3 -50 11.0
16 4 44 S-2 +8 -100 140(18 3 4v O-= *T -620 10 13.0| 5 16 3NS-2 43 -100 14.0
- 11 61|12 - 8.1 12 -

Ljungskile BK, Partavling KM HCP 2023-01-18, sida 3 av 3




